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Helyben

„Várható-e jogszabály módosítás a banki hitelezési gyakorlatban alkalmazott kamatemelés
lehetőségével összefüggésben” címmel a Házszabály 91 .* alapján kérdést nyújtok be dr. Oszkó
Péter Pénzügyminiszter Úrhoz . A kérdésre a választ írásban kérem .

Tisztelt Miniszter Úr!

A gazdasági válság kérdéskörének, összefüggéseinek és annak társadalmi, szociális és a

lakosságot érintő pénzügyi nehézségeinek részletezése helyett - amellyel bizonyára természetesen
Ön is tisztában van — szeretném tájékoztatni arról, hogy országgyűlési képviselőként és
polgármesterként is sajnos közvetlenül tapasztalom az emberek mindennapos nehézségeit ,
megélhetési problémáit.

Sokan sok felől a bankok és a hitelezési gyakorlat felelősségét emelik ki a kialakult
körülményekkel összefüggésben, de egyúttal komolyan számítanak a Kormányzat és az

Országgyűlés segítségére .

A számolhatatlan panasz, kilátástalannak t űnő helyzetek és emberi sorsok bemutatása

egyértelműen szívhez szóló és szemléletes politikusi fogás és lehet őség lenne, de úgy gondolom,
hogy a kérdéskör megoldása és a remélt eredmény nem emocionális kérdés, hanem érdemi
feladata és kötelezettsége mind a képvisel őknek, mind a miniszternek egyaránt.

A hitelezés és a hitelszerz ődésekkel kapcsolatos banki gyakorlat és annak kereteit részbe n
behatároló jogi környezet (Ptk ., Hitelintézetekről szóló tv ., kapcsolódó végrehajtási rendeletek ,

stb.) a szakminisztérium előtt szintén jól ismert terület. Már az emberek is kezdik egyre jobban

megismerni a „részletekben rejlő ördögöt”, de sajnos kizárólag a negatívumokkal találkozhatna k

mostanában .

A deviza alapú hitelek esetében úgy gondolom, hogy az árfolyamkockázat egy olyan tényez ő, ami

adott mind a hitelezői, mind a hitel felvevő i oldalon. Ennek hatása a törlesztő részlet összegének
növekedése, vagy csökkenése, melyet felelős hitelkihelyezés esetén kellően kompenzál a hitelezői
oldalon a jelzálogból adódó biztosíték, a különböző díjak, kezelési költség és a kamat .

Úgy gondolom az árfolyamkockázatot az emberek értik, nem szeretik, de elfogadják, min t

racionális indokot . Más a helyzet viszont az egyoldalú kamatemeléssel, ami bár a jelenleg i
szabályok szerint jogilag nem, de emberileg és erkölcsileg mindenképpen kifogásolható .
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Tisztelt Pénzügyminiszter Úr !

Kérdezem, hogy van-e rá lehetőség és szándék, hogy az egyoldalú banki kamatemelé s
lehetőségére vonatkozó szabályokat módosítsák, szigorítsák ?

Válaszát előre is tisztelettel megköszönöm .

Budapest, 2009 . június 12 .

Dr. t mesi Endre
Ország űlési képvisel "
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